



Какие задачи решают работники энергетической отрасли – стр. 2

Как прошла зимняя Никольская ярмарка в Кизаке – стр. 3

Тема дня



Вручили новогодний подарок.



Снежные фигуры на радость детям.



Юные артисты получили награды.



«Серебряные» волонтеры мастерят игрушки.

## Праздничные мероприятия начались

До наступления Нового года остаётся чуть более недели. Сверкающее убранство сёл и деревень, предпраздничная суэта, мероприятия для детей и взрослых создают особую атмосферу и поднимают настроение земляков.

Администрации сельских поселений проводят традиционные конкурсы по украшению территорий. Комиссии оценят самые празднично оформленные дома и фасады офисных зданий предприятий и организаций.

Тринадцать композиций из снега создали в Упоровском детском саду. Сказочных героев вылепили воспитатели и родители детей, посещающих дошкольное учреждение.

По инициативе Комплексного центра социального обслуживания населения проведены акции «Игрушка в детский сад» и «Новогодняя игрушка». Пенсионеры во всех уголках района мастерили

ёлочные украшения, чтобы накануне Нового года порадовать дошкольников подарками. Дети увидели необычные гирлянды, шары и шишки, домик троллей, Бабу Ягу в ступе и даже избушку на куриных ножках. Фантазии и творчеству сельских мастеров не было предела. Одними из активистов акции стали чернаковские пенсионеры. В акции «Новогодняя игрушка» приняли участие «серебряные» волонтеры Пятковского, Суерского, Липихинского, Ингалинского и Емуртлинского сельских поселений.

По линии КЦСОН 22 декабря состоялась акция «Ёлка желаний». Глава района Леонид Сауков, руководители предприятий и организаций Юрий Гулиев, Марина Сорокина, Елена Мусина вручили подарки детям-инвалидам и пенсионерам.

В детской школе искусств прошёл юбилейный 10-й многожанровый конкурс «Вдохновение». Воспитанники отделений хорового пения, эстрадного

вокала, музыкального исполнительства и хореографии выходили на сцену, чтобы блеснуть мастерством. Показали себя и ребята из студий раннего эстетического развития. Учащиеся отделений «Декоративно-прикладное творчество» и «Изобразительное искусство» представили работы на выставках. Все участники «Вдохновения» получили заслуженные награды и сладкие презенты, а также море впечатлений от конкурсов.

На следующей неделе пройдут новогодние утренники в детских садах, школьные праздники по классам. Пятнадцать учащихся образовательных организаций района, добившихся лучших показателей в учёбе, спорте и творчестве примут участие в традиционной «Ёлке главы».

В райцентре 30 декабря состоится массовое народное гуляние.

Соб. инф.  
Фото Веры ЛИПУХИНОЙ.

Актуально

### Что изменится в регионе

21 декабря проведена прямая линия с губернатором Тюменской области Александром Моором. Он ответил на многие вопросы, волнующие жителей, поделился планами по дальнейшему развитию региона.

#### О помощи больным диабетом

Восемь обращений от тюменских родителей, чьи дети больны сахарным диабетом, поступило на прямую линию. Тюменцам нужен аппарат непрерывного мониторинга глюкозы.

«С учётом стоимости этих аппаратов в год на одного ребёнка требуется около 250 тысяч рублей, для многих родителей – это зачастую неподъёмно», – отметил губернатор.

Он поставил перед департаментом здравоохранения задачу в ближайшее время представить решение о выделении необходимых дополнительных средств, чтобы обеспечить каждого маленького пациента прибором непрерывного мониторинга глюкозы.

«Забота о здоровье детей – это наша святая обязанность, решить этот вопрос надо максимально быстро, я беру его на свой личный контроль», – подчеркнул Александр Моор.

#### О выплате для супругов

Губернатор сообщил о поддержке семейных пар, которые отметили 50 и более лет совместной жизни. Он сказал, что выплата будет назначена уже в 2022 году.

«В Тюменской области семейным парам, прожившим вместе 50, 55 и более лет, вручаются благодарственные письма губернатора, которые я очень часто и с большим удовольствием подписываю, а также памятные медали. Что касается денежных выплат к таким семейным торжествам – мне кажется, это замечательная идея», – сказал губернатор.

Он поручил региональному правительству подготовить и внести соответствующие изменения в нормативно-правовую базу.

#### О детском питании

Выплаты на обеспечение детей первого и второго года жизни специальными молочными продуктами детского питания будут проиндексированы в 2022 году на уровень инфляции. Об этом губернатор заявил в ходе прямой линии.

Обеспечение детей первого и второго года жизни специальными молочными продуктами детского питания – дополнительная мера соцподдержки, которая действует в регионе для малоимущих семей.

#### О вакцинации

Всего в регионе с численностью населения 1 млн. 172 тыс. человек полностью прошли вакцинацию 909 тыс. чел. 0,03 процента составляет смертность у привитых от COVID-19. Об этом заявил Александр Моор, отвечая на вопросы сомневающийся в эффективности прививок от коронавируса.

«Это ли не эффективность! – подчеркнул глава региона. – Да, вакцина не даёт 100-процентной гарантии безопасности, люди болеют, но болеют гораздо меньше. Из всего количества вакцинированных заболели 2,5 процента человек. Это учитывая тех, кто заболел сразу после первой вакцины или после второй. То есть до того, как сформировался устойчивый иммунитет».

По материалам  
ИА «Тюменская линия».

### Уважаемые телезрители!

Сообщаем вам, что изменилось время выхода информационной программы «Наши новости». Начиная с этой недели, новости Упоровского района вы сможете посмотреть на канале ОТР (9 кнопка цифрового ТВ) в среду в 7.15 и в субботу в 8.15.

### 25 декабря состоится предновогодняя сельскохозяйственная ярмарка.

В ней примут участие предприятия переработки Упоровского района, юга Тюменской области и личные подсобные хозяйства. Будет организована продажа ёлочных украшений. Заявки на участие в ярмарке принимаются в администрациях сельских поселений и в комитете по развитию АПК администрации Упоровского муниципального района.

Начало в 10.00. Справки по тел: 3-16-48, 3-16-62.

Приглашаем всех на ярмарку!



## Поздравления

22 декабря – День энергетика

**Уважаемые специалисты и ветераны энергетической отрасли Тюменской области!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

От качества вашей каждодневной работы напрямую зависит развитие экономики, социальной сферы региона, комфорт и благополучие земляков.

Перед энергетической отраслью стоят современные вызовы: развивать инфраструктуру и повышать энергоэффективность, увеличивать мощности и обеспечивать энергетическую безопасность, активно проводить цифровую трансформацию. Уверен, ваши компетентность, ответственность и верность выбранному делу позволят и дальше уверенно и результативно решать насущные и стратегические задачи, которые стоят перед вами.

Желаю вам здоровья, счастья, безаварийной работы и новых свершений на благо Тюменской области и ее жителей!

**Александр МООР,**  
губернатор Тюменской области.

\*\*\*

**Уважаемые ветераны и работники энергетического комплекса!**

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Отрасль, в которой вы работаете, по праву считается одной из самых важных, необходимых, сложных и ответственных. Вы обеспечиваете всех жителей района, а также все предприятия и организации жизненно необходимыми благами – электроэнергией и теплом.

Примите слова благодарности за ваш труд, требующий высочайшего профессионализма, за верность избранному делу, за готовность в любой экстремальной ситуации действовать слаженно и оперативно.

Искренне желаю всем нескончаемой жизненной энергии, здоровья, благополучия, оптимизма и удачи. Пусть в ваших домах царят мир, тепло и согласие!

**Леонид САУКОВ,**  
глава Упоровского района.

## Спасибо, доктор

# Моногоспиталь: заботятся о каждом пациенте



Труд каждого работника моногоспиталя важен и необходим.

В редакцию пришло письмо от жительницы райцентра Нины Александровны Банновой, в котором она отмечает, что упоровцы проявили мудрость и дальновидность, когда сплотились в борьбе против ковида. А также она с большой теплотой и искренностью отзывается о работниках Упоровского моногоспиталя:

«Поначалу, когда нагрянула пандемия, многие опасались открытия госпиталя в райцентре. Они боялись распространения инфекции и закрытия других отделений районной больницы. Да и понать их можно было, ведь все привыкли получать стационарное лечение в Упорово. Но общая беда заставила нас по-другому взглянуть на ситуацию и ещё раз показала, что в нашем районе живут трудолюбивые, человечные, с открытой и щедрой душой люди. Поэтому вскоре они поняли, что с этой бедой можно справиться, только объединившись, только поддерживая друг друга.

Наш госпиталь открылся одним из первых в области. Его работа, по мнению пациентов, находившихся здесь на лечении, поставлена на очень высокий уровень. Всё направлено на выздоровление больных. Подборан хороший коллектив высококвалифицированных специалистов. Возглавляет моногоспиталь Вячеслав Александрович Новосёлов. Работу терапевтов контролирует ведущая терапевтической службой ГБУЗ ТО «Областная больница № 12» (г. Заводоуковск) филиал Упоровская районная больница Светлана Фоминична Рязанова, которая ежедневно проводит обход пациентов. Работу медсестёр организует главная медсестра Тамара Николаевна Ямова. Это профессионалы с большим опытом. Хочется отметить доктора из Ялуторовска Бориса Николаевича Хромых – корректный и в то же время требовательный. И врачи, и медсестры, и санитарочки относятся к своей работе очень ответственно, стараются

облегчить состояние больных, душой болеют за каждого из них.

Коллектив трудится чётко и организованно. Пациенты обеспечены хорошим питанием. Повсюду чистота и порядок. Все помещения постоянно обрабатываются дезинфекантами.

Госпиталь оснащён современной аппаратурой. Всех, у кого есть хронические заболевания, пенсионеров регулярно осматривает кардиолог, делают УЗИ, компьютерную томографию лёгких, работает передвижной рентген.

В заключение автор письма выражает надежду, что в скором времени мы победим ковид, и районная больница вернётся к своему привычному режиму.

Также она от всей души благодарит коллектив моногоспиталя за нелёгкий самоотверженный труд и желает всем крепкого здоровья и счастья в наступающем Новом году.

Подготовила к печати  
**Лидия СОСНИНА.**  
Фото из архива  
моногоспиталя.

## Человек труда

# Место работы не менял

Константин Могутов в энергетической отрасли 44 года. Из них 37 лет – на посту начальника районных электрических сетей. Даже достигнув пенсионного возраста, продолжал возглавлять организацию.

Недавно Константин Анатольевич ушёл на заслуженный отдых. Свой досуг планирует проводить на природе, ведь он увлекается рыбалкой и охотой. И на общение с внуками (а их у него восемь) теперь времени прибавилось. Кого-то надо забрать из детского сада, кого-то увезти в детскую школу искусств.

А начиналась его трудовая биография в далёком 1978 году. До этого после окончания Упоровской средней школы была учёба в профессионально-техническом училище № 1 г. Тюмени, где он получил специальность электромеханика СЦБ (сигнализация, централизация, блокировка). Потом отслужил в армии. После возвращения домой устроился в Тюменьэнерго электромонтёром по обслуживанию подстанций на Упоровский участок Заводоуковских РЭС. Одновременно заочно обучался в Ялуторовском совхозе-техникуме по специальности «Электромеханик». В феврале 1982-го Константина Анатольевича назначают сначала мастером Упоровского сетевого участка Заводоуковского района, а несколько месяцев спустя – старшим мастером. Продвигаясь по служебной лестнице, в 1984 году он становится руководителем районных электрических сетей. Высшее образование получил после окончания в 2000 году Политехнического института (филиала) Уральского федерального университета.

За все годы работы в отрасли



Константин Могутов проработал в отрасли энергетики более сорока лет.

было сделано немало. Под руководством Константина Могутова на месте, где раньше был полигон СПТУ, возвели офисное здание, гаражи, ремонтную базу, перестроили все линии по району.

За свой труд Константин Анатольевич был удостоен многих поощрений, в том числе правительственных наград. Ему присвоены звания: «Почётный энергетик», «Ветеран Тюменьэнерго», «Заслуженный работник минтопэнерго России». Он имеет почётный знак «РАО Единая энергетическая система России». «В Упоровских районных элек-

тросетях работают 67 человек. Коллектив трудолюбивый, сплочённый, ответственный. Со своей основной задачей – бесперебойной подачей электроэнергии для сельхозпотребителей района и населения – энергетика справляются на отлично. Поэтому на пенсию я уйду с лёгкой душой. Хочу поблагодарить коллектив за тесное сотрудничество, понимание, профессионализм», – сказал на прощание Константин Анатольевич.

**Людмила ИВЛЕВА.**  
Фото из архива  
Константина МОГУТОВА.



Все желающие вакцинироваться против новой коронавирусной инфекции могут сделать прививку на базе ГБУЗ ТО «Областная больница № 12» филиал Упоровская районная больница, обратившись:

- в регистратуру по телефонам: **3-39-02;**
- или в прививочный кабинет: **3-39-04 (доб. 835), 3-25-37;**
- или в ФАПы сельских поселений.

Процедуру можно пройти без очереди и предварительной записи.

Время работы прививочного кабинета поликлиники: с понедельника по субботу включительно с 8 до 16 часов. **ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ: 8-800-234-35-22, 8-800-200-0-200.**

Администрация поликлиники.

Фоторепортаж

# Отгремела Никольская ярмарка

В России принято отмечать праздники с размахом, весело, приглашая в гости всех вокруг. Так и Никольская ярмарка, которую два раза в год проводят жители Видоновского сельского поселения, может подарить незабываемые впечатления и детям, и взрослым.

Она собирает в общий хоровод людей разных национальностей, приглашает участвовать в спортивных состязаниях всех желающих.

На площади около храма в Кизаке народ собрался ранним утром. Благодаря тому, что погода была удивительно тёплой (всего минус 4), верующие не стали уходить домой после богослужения, прибыло много торговцев и тех, кто хотел повеселиться. Открывал ярмарку традиционный конкурс Дедов Морозов и Снегурочек. В этом году

в нём участвовали представители всех 14 сельских поселений района. После конкурсов, песен и хороводов, которые подарили гостям мероприятия участники, членам жюри было очень трудно определить сильнейших. Но в итоге победу праздновал дуэт из Емуртлинского СДК и их большая группа поддержки. Второго места удостоились чернаковцы, а третьими стали весёлые Дед Мороз и Снегурочка из Скородума.

В крестьянской эстафете участвовали четыре команды. Победа досталась многократным лидерам этих престижных соревнований – дружине центральной конторы. Они были самыми быстрыми, меткими, лучше других запрягали лошадь, дружнее распиливали и кололи дрова.

В этот день получили награды коллективы, приложившие массу усилий в создании снежного городка. Несмотря на то, что пока

зима скупа на осадки, зимними скульптурами украшена не только площадь у храма. На главной улице посёлка гостей встречали весёлые Петрушки и Снеговик.

Центральное место на площади занял самый большой в районе Дед Мороз. Видоновцам удалось побить прежний рекорд его высоты на 15 сантиметров. В этом году размер снежной фигуры достиг 5 метров 85 сантиметров. Вырезал её местный умелец Максим Аникеев.

По традиции гостей мероприятия поздравил настоятель храма Святителя Николая Чудотворца отец Димитрий. Он напомнил о необходимости как можно чаще приходить в церковь, не забывая о русских национальных и православных традициях.

Подготовила Вера ЛИПУХИНА.  
Фото Регины ГАПОНОВОЙ.



Дед Мороз-рекордсмен.



Дружный хоровод собрал представителей всех сельских территорий.



Крестьянская эстафета.



Быстро запрягают, быстро едут.

На правах рекламы

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков, расположенных по адресам:

- Тюменская область, Упоровский район, примерно в 20 м от жилого дома с. Бердюгино, ул. Бердюгинская, 33 по направлению на юг, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой – 1 700 кв. м;
- Тюменская область, Упоровский район, примерно в 32 м от жилого дома по адресу: с. Бердюгино, ул. Бердюгинская, 48 по направлению на юг с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой – 5 000 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 24. 01. 2022 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., вт., ср. с 8 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин., обеденный перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин., чт. – с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. по местному времени.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков с местоположением:

- Тюменская область, Упоровский район, примерно в 1 900 м от с. Морево по направлению на юго-восток, с видом разрешённого использования: сенокосение. Площадь земельного участка в соответствии со схемой – 28 500 кв. м.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

Кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 25486, являющимся работником юридического лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, тел.: 8(34541)3-27-27, адрес эл. почты: sr32727@yandex.ru, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:19:1401002:199, адрес: Тюменская область, Упоровский район, д. Чёрная, ул. Школьная, дом 26 а/2.

Заказчиком кадастровых работ является Антипин Николай Владимирович, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Тенистая, д. 11, действующий на основании доверенности.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится 24 января 2022 г. в 10.00 по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 декабря 2021 г. по 23 января 2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, с кадастровыми номерами: 72:19:1401002:1 (Тюменская область, Упоровский район, д. Чёрная, ул. Молодёжная, 21), 72:19:1401002:167 (Тюменская область, Упоровский район, д. Чёрная, ул. Молодёжная, 23), 72:19:1401002:169 (Тюменская область, Упоровский район, д. Чёрная, ул. Молодёжная, 25/1). При проведении согласования местоположения границ заинтересованным лицам необходимо предоставить в подлиннике документ, удостоверяющий личность (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

**Ответы на сканворд, напечатанный 18 декабря.**

С	Т	У	С	Л	О	П	Б	П	А	М	П	А	С	Ы
Ф	У	Ы	Г	О	Р	Л	О	Н	О	Т	Х			
О	Н	Т	А	Р	И	О	И	Б	Р	А	Т	И	С	Л
Р	М	Ь	Н	В	Е	Р	А	О	А	Д	К			
У	О	П	Е	Л	Ь	Е	С	А	Н	Д	Р	О	Г	И
М	Я	С	О	А	О	Т	П	У	С	К	О	К	О	Р
С	Г	А	М	Б	С	Е	У	М	Р	А	З	Г	А	Р
У	Т	Р	О	П	И	К	Е	Т	Д	О	Г	И	Ж	Е
В	Д	И	А	НА	У	Г	О	Л	О	С	И	Р	И	С
О	С	А	С	Т	Р	А	Х	К	А	И	Н	Г	А	НА

**Возьмём земельные доли (паи) в аренду или выкупим в СПК «Пушкарёвский» Упоровского района Тюменской области, вне черты н. п. с. Бызово. Все вопросы по тел.: 8 (34541) 3-25-66.**

**ЧИСТКА ПОДУШЕК у дома, выезд по району. Тел.: 8-952-676-80-60.**

**ЗАО «Тобол» (с. Новолыбаево) Реализует сено в рулонах 2,5 ц по цене 1 000 рублей. Возможна доставка. Тел.: 8 (34542) 32-4-41, 8-902-812-12-01.**

**Купи со СКИДКОЙ спутниковое ТВ МТС. Смотри полгода за 0 руб. Или подключи выгодно ИНТЕРНЕТ. Звони: 8-982-927-24-24.**

**Закупаем КРС, овец, свиней. Дорого. Тел.: 8-982-802-29-12, 8-922-572-22-36.**

**Закупаем свиней, овец, КРС. Дорого. Тел.: 8-963-004-61-12, 8-982-808-30-89.**

**Охранное предприятие** набирает в Тюмень вахтой охранников 40 /40 дней. Предоставляется жильё, авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. **З/п без задержек за вахту:** без лицензии 33-37 тыс. руб., с лицензией 43-45 тыс. руб. Телефоны: 8922-471-41-52, 8922-079-03-37

**КУПЛЮ КРС. ДОРОГО. Тел.: 8-951-264-99-99.**

**ЕМКОСТИ** ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ **МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ** Низкие цены! 8-952-343-6666

**Уважаемые наши читатели!**

Во всех почтовых отделениях продолжается подписка на «Знаменку» на первое полугодие 2022 года.

Вы можете оформить подписку на газету по цене комплекта на один месяц в 109 рублей 47 копеек, на полугодие – 656 рублей 82 копейки. Подписной индекс: 54355. Вас ждут в Упоровском ОПС с понедельника по пятницу с 8 утра до 8 вечера, по субботам – с 9 утра до 6 вечера.

ОПС сельских поселений работают по установленному режиму.

Жители Упорово, Буньково, Скородума, Бызово, Чёрной могут оформить редакционную подписку на районную газету «Знамя правды» в Доме прессы.

